
Exercises compliment ai 're
pour

la preparation des examens

CORRIGE EXERGCE I

^ ) Ptotale = 1900 t 3100 t 950 = 5950 W

① Ptotak 7 Puuax ⇒ surohauffe

2) D= U - I = , I = I 0=230 V

u

fer a'
repairer : I = 1293003= 8,26 A

Radiator : I =

312%2=13,48

A)
I¥=2-A

cafetiere  : I  = 951 = 4,13 A

230

3) Imax = Pmax
=

3500 = 15,22A
-

-

U 230

4) Risque
de surohanffe

CORRIGE EXERCICE 2

E = 7.2 = 14 Wh

E = 7.7200 = 50,4 KT
-

1000

CORRI GE EXERCICE 3

a) E= 100.8-3652 =
292kWh

1000

Prix  = 292 .

0,07
 

= 20144T
Economic

b) E - 13 . 8.365 = 37,96kWh -

de

- 17,78 .

-

100 Prix , 37,96
.

0,07=2,66 .

-



CORRI GE EXERCKE 4

a) I =

Iu
=

0,030032
= 0,0001 A

b) E =P . t  ⇒ t  
=

Ep
=

153900,0003

= 511300
'

000 Seconded

= 14
'

250 heure ,

CORRIGE EXE RULE 5

Pond = 45 . 120 = 300

N = 300

To

= 5 Ampoule ,

CORRI GE EXERCKE 6

Rouge
t blue = magenta

CORRI GE EXERCICE 7

a) Non car le feud blanc sera

rouge ,

le met ne

resort 're past.

b) II. sera noir car le
rouge

absorb . levert

c) Oui
,

it sera ru
rouge

et le fond noir reskra noir

d) On a le rerra

pas
( uoiriur noir )



CORRIGE EXERCCCE 8

Pasderoaye , janne
+ # rouge

Tlslagitdelumierrerk
CORRIGE EXERCICES

( Rtv )
( Btv )

June Blue Cyan Rouge

blanche J B C K

rouge R N N R

blue N B B N

RTB : mark R B B R


